Mamemamuueckuii
ouxkmanrm Nol

I'eomempua 7 knacc
Ipsaman u ompe3ok



Ne]

Touka C nexcum na
ompeske AB. Ilycmbo
AC=4cem, AB=9cm.
Kakoea onuna ompeska
BC?



Ne2

Mooicem siu Onuna
OmMpe3Ka GvlPaI}camoC
OpPOOHBIM
NOJ10)ICUMETbHbIM
yucaom?



Nes

Mozym iu coemecmumcs
HAJ10XCeHUeM OmMPE30K
ONTUHOU SCM U OMPE3OK,
OTUHA KOMOPO20 PAGHA
noaoeune oeuumempa’?



N4

Mooscem tu onruna
ompe3Ka
PABHAMBCA HYIO?



Ned

Mooswcem nu onuna
OMpeE3Ka
BbIPAIHCAMBCA
OmpuUaAme1bHbIM
UUCaAoOM?



No6

Ommemovme
mouxku M, P u K

Mmax, Ymoool
MK+PK=MZP.



Omeembui:



Ouenka:

«5» - 6;
«d» - 5;
«3I» -4;
«2» - 3 U MeHee.



